
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ
Παρεμβαίνει στο Σωματείο Ιδιωτικής Υγείας Αθήνας

Στηρίζουμε την Απεργία της ΟΕΝΓΕ 24/09 και της ΠΟΕΔΗΝ 15/10

Βρισκόμαστε μπροστά σε μία εκθετική αύξηση των κρουσμάτων Covid 19 στην Αθήνα και την
υπόλοιπη χώρα. Η κυβέρνηση της ΝΔ για να αντιμετωπίσει την πανδημία μετατρέπει τα δημόσια
νοσοκομεία σε νοσοκομεία αποκλειστικά για Covid ενώ δεν προχωράει σε επίταξη των ιδιωτικών
νοσηλευτηρίων. To νοσοκομείο Νίκαιας ανακοίνωσε ότι δεν μπορεί πλέον να νοσηλεύει επιβεβαιωμένα
κρούσματα.

Την ίδια ώρα η κυβέρνηση συνεχίζει να κάνει δώρα εκατομμυρίων στα αφεντικά της Ιδιωτικής Υγείας ενώ
χιλιάδες συνάδελφοι είτε βρίσκονται μπροστά σε απολύσεις είτε παραιτούνται κάτω από την
εντατικοποίηση της δουλειάς. Χιλιάδες φτωχοί στερούνται την πρόσβαση στο προληπτικό τεστ
που είναι πανάκριβο και η διενέργεια του οποίου γίνεται σε ιδιωτικά εργαστήρια. Στις μονάδες Ιδιωτικής
Υγείας όχι μόνο δεν γίνεται επίταξη από την κυβέρνηση όπως θα έπρεπε, αλλά οι εργαζόμενοι βρίσκονται
στο έλεος των εργοδοτών.

Στους χώρους μας είναι συχνό φαινόμενο να μην γίνονται προληπτικά τεστ στους συναδέλφους ενώ
ταυτόχρονα εκτελούνται ημερησίως εκατοντάδες τεστ με σκοπό το κέρδος της κάθε επιχείρησης. Αυτή η
τακτική μπορεί να έχει εγκληματικά αποτελέσματα όπως με τους δεκάδες νεκρούς στις μονάδες
φροντίδας ηλικιωμένων. Είναι η απόδειξη ότι το κυνήγι του κέρδους δεν μπορεί να μπαίνει πάνω από την
υγεία εργαζόμενων και ασθενών.

Στις προκλήσεις αυτές από τα αφεντικά της Ιδιωτικής Υγείας πρέπει να απαντήσουμε απεργιακά! Τον
δρόμο τον δείχνουν οι συνάδελφοι στα δημόσια νοσοκομεία με την απεργία της ΟΕΝΓΕ στις 24/09 και της
ΠΟΕΔΗΝ στις 15/10. Είναι σημαντικό όλοι να σταθούμε στο πλάι τους και να στηρίξουμε απεργιακά τις
πρωτοβουλίες τους.

ΤΩΡΑ να απαιτήσουμε την κρατικοποίηση όλων των ιδιωτικών νοσοκομείων και των διαγνωστικών
κέντρων για να μπουν στην μάχη ενάντια στον κορωνοϊό. Είναι απαράδεκτο να τους αφήνει η κυβέρνηση
της ΝΔ να συνεχίζουν να κερδοσκοπούν με τα τεστ του κορωνοϊού. Αντίθετα η κρατικοποίηση τους και η
ένταξη τους στη μάχη ενάντια στον κορωνοϊό θα δώσει πολύτιμη βοήθεια στο Δημόσιο Σύστημα Υγείας
που στενάζει τώρα που είμαστε μπροστά στο δεύτερο κύμα της πανδημίας.

-Στηρίζουμε την απεργία της ΟΕΝΓΕ στις 24/09 και της ΠΟΕΔΗΝ στις 15/10

-Συμμετέχουμε στην συγκέντρωση στο Εφετείο στις 07/10 για την καταδίκη
των νεοναζί της Χρυσής Αυγής.


